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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

ProPosición no de ley en comisión

8-11/PNLC-000036, Proposición no de Ley rela-
tiva a programa de mantenimiento y reparación 
de la red de caminos rurales en la provincia de 
Cádiz

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Medio Ambiente en sesión 
celebrada el día 21 de junio de 2011
Orden de publicación de 27 de junio de 2011

8-11/PNLC-000061, Proposición no de Ley relati-
va a servicio de ambulancias y emergencias en 
Huelva

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Salud en sesión celebrada 
el día 21 de junio de 2011
Orden de publicación de 27 de junio de 2011

8-11/PNLC-000096, Proposición no de Ley relati-
va a apoyo para la reducción de las emisiones de 
efecto invernadero del 30% en 2020

Aprobada por la Comisión de Medio Ambiente en sesión 
celebrada el día 21 de junio de 2011
Orden de publicación de 27 de junio de 2011

PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA A APOYO PARA 
LA	REDUCCIÓN	DE	LAS	EMISIONES	DE	EFECTO	

INVERNADERO DEL 30% EN 2020

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno a:

1. Apoyar la aprobación y anuncio, durante la Cum-
bre del Clima de Durban, de que la Unión Europea 
establezca, como meta unilateral para 2020, una 
reducción de sus emisiones en un 30%, siempre que 
haya esfuerzos equiparables.

2. Seguir analizando la situación actual de las emi-
siones de GEI en Andalucía, estudiando la producción, 
consumo y estructura a nivel energético de nuestra 
Comunidad.

3. Seguir potenciando, mediante el Plan Andaluz 
de Acción por el Clima 2007-2012, y desarrollando 
medidas destinadas a reducir las emisiones de GEI 
en Andalucía.

4. Continuar fomentando y apoyando la cooperación 
entre el Estado y las Comunidades Autónomas, con 
objeto de articular la participación de éstas en la ela-
boración de la posición española ante el Consejo de 
la Unión Europea.

8-11/PNLC-000108, Proposición no de Ley relati-
va a creación de un Juzgado de Primera Instancia 
e Instrucción en Adra (Almería)

Aprobada por la Comisión de Gobernación y Justicia en 
sesión celebrada el día 20 de junio de 2011
Orden de publicación de 27 de junio de 2011

PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA A CREACIÓN 
DE UN JUZGADO DE PRIMERA INSTANCIA E 

INSTRUCCIÓN EN ADRA (ALMERÍA)

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno a estudiar la necesidad de la creación de 
un Juzgado de Primera Instancia e Instrucción en el 
municipio de Adra, cuya competencia es del Gobierno 
de España.

8-11/PNLC-000123, Proposición no de Ley relativa 
a concierto 2º ciclo Educación Infantil y amplia-
ción de una unidad en 1º Primaria en el colegio 
Séneca, de Córdoba, para el curso 2011-2012

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Educación en sesión 
celebrada el día 22 de junio de 2011
Orden de publicación de 27 de junio de 2011
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8-11/PNLC-000124, Proposición no de Ley relati-
va a construcción de la estación depuradora de 
aguas residuales en Lanjarón (Granada)

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Medio Ambiente en sesión 
celebrada el día 21 de junio de 2011
Orden de publicación de 27 de junio de 2011

8-11/PNLC-000129, Proposición no de Ley relativa 
a transporte escolar del alumnado del IES José 
Luis Tejada, de El Puerto de Santa María (Cádiz)

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Rechazada por la Comisión de Educación en sesión 
celebrada el día 22 de junio de 2011
Orden de publicación de 27 de junio de 2011

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta Para resPuesta oral en comisión

8-11/POC-000479, Pregunta relativa a fondo para 
fomento y promoción del trabajo autónomo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2011
Orden de publicación de 30 de junio de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a fondo 
para fomento y promoción del trabajo autónomo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ley 12/2010, de 27 de diciembre, del Presu-
puesto de la Comunidad Autónoma para 2011, recoge 
la creación de un fondo para el fomento y promoción 
del trabajo autónomo, de carácter retornable, dotado 
con 25 millones de euros, destinados a facilitar la 
financiación	de	los	trabajadores	autónomos.

Transcurrido el ecuador del ejercicio presupuestario 
de 2011, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Se ha puesto en marcha este fondo y con qué 
resultados hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-11/POC-000480, Pregunta relativa a cursos de 
formación 2010 financiados por el FSE

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2011
Orden de publicación de 30 de junio de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a cursos 
de	formación	2010	financiados	por	el	FSE.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los cursos de formación ocupacional y para el empleo 
son	financiados	con	cargo	al	Fondo	Social	Europeo	(FSE).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué cantidad económica se percibió en nuestra 
Comunidad	Autónoma	del	Fondo	Social	Europeo	para	
financiar	cursos	de	formación	en	2010,	y	cuál	ha	sido	su	
ejecución presupuestaria en el mencionado ejercicio?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Luis Ramos Aznar.
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Pregunta Para resPuesta escrita Por el 
consejo de gobierno

8-11/PE-002309, Pregunta relativa a puesta en 
servicio del centro de salud Cala del Moral en 
Rincón de la Victoria (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2011
Orden de publicación de 30 de junio de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Salud la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a puesta en servicio 
del centro de salud Cala del Moral en Rincón de la 
Victoria (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las obras del centro de salud de La Cala del Mo-
ral	finalizaron	en	mayo	de	2010.	El	Ayuntamiento	del	
municipio	lo	financió,	en	parte,	con	fondos	FEIL	a	fin	
de agilizar su construcción y garantizar la cobertura 
sanitaria de calidad a una población muy importante. 
La Delegada Provincial de Salud y el Director del Dis-
trito Sanitario de Málaga anunciaron públicamente, en 
visita	a	dicho	edificio	realizada	el	19	de	mayo	de	2010,	
su	puesta	en	servicio	para	finales	del	mismo	año.	Hoy	
el centro sigue cerrado y sin dotación para su puesta 
en servicio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo piensa la Consejería poner en marcha 
este centro de salud de La Cala del Moral?

¿Con qué servicios contará este nuevo centro de 
salud?

¿Piensa la Consejería dotarlo con servicio de rayos-x 
y servicio de urgencias?

¿Piensa la Consejería proceder a la devolución de 
la inversión realizada por el Ayuntamiento del Rincón de 
la Victoria para la construcción de este centro de salud?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
José Antonio Castro Román.

8-11/PE-002310, Pregunta relativa a denuncias de 
la Ciudad de la Justicia de Málaga por posibilidad 
de sufrir el síndrome de edificio enfermo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2011
Orden de publicación de 30 de junio de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Gobernación y Justicia la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a denuncias 
de la Ciudad de la Justicia de Málaga por posibilidad de 
sufrir	el	síndrome	de	edificio	enfermo	(SEE).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 26 de mayo de 2008, la Consejería respondía a 
una pregunta del Grupo Parlamentario de Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía en la que 
se	afirmaba,	entre	otras	cosas,	lo	siguiente:

“En cuanto a la posibilidad de que la Ciudad de la 
Justicia	 sufra	 el	 llamado	 SEE,	 no	 se	 ha	 confirmado	
tal diagnóstico “.

“Siguiendo las recomendaciones del Centro de 
Prevención de Riesgos Laborales, en su informe de 
fecha de 1 de abril de 2008, se están llevando a cabo 
actuaciones como las mediciones de dióxido de car-
bono en las dependencias afectadas para conocer la 
calidad del aire interior y comprobar que la ventilación 
es adecuada, comprobaciones periódicas del ambiente 
térmico o medición de los niveles de iluminación “.

“Una	vez	finalizada	la	evaluación	de	riesgos	laborales	
que se está realizando, se iniciará el estudio orientado al 
posible diagnóstico del SEE conforme a la metodología 
recogida en las notas técnicas propuestas por el Instituto 
Nacional de Seguridad e Higiene en el Trabajo “.

Hoy, tres años después de esta respuesta de la 
Consejería, las denuncias de los funcionarios y funcio-
narias	de	la	Ciudad	de	la	Justicia	persisten	y	afirman	
sufrir	 el	 mal	 del	 edificio	 enfermo,	 con	 unos	 treinta	
empleados sufriendo urticaria y picazón en los ojos, 
nariz	y	la	boca	y	una	mujer	tiene	lipoatrofia.	Hasta	tres	
sindicatos están denunciando los hechos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál fue el resultado de las mediciones de dióxido 
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de carbono, las comprobaciones de sobre la ventilación, 
el ambiente térmico o los niveles de iluminación?

¿Se realizó el estudio orientado al posible diagnóstico 
del SEE conforme a la metodología el INSHT? ¿Cuales 
han sido sus conclusiones?

¿Sigue manteniendo la Consejería que no existe 
ninguna	causa	que	pueda	atribuir	al	edifico	los	distintos	
problemas de salud de sus trabajadores?

¿Piensa la Consejería encomendar a una empresa 
independiente	el	análisis	del	edifico	a	fin	de	detectar	
el origen de las dolencias y la posibilidad de que sufra 
el SEE?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
José Antonio Castro Román.

8-11/PE-002311, Pregunta relativa a levantamiento 
determinaciones PGOU Antequera suspendidas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2011
Orden de publicación de 30 de junio de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Obras Públicas y Vivienda la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a levantamiento determinaciones PGOU Antequera 
suspendidas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el PGOU de Antequera, publicado en BOJA el 
29 de octubre de 2010, se establecía, de acuerdo con 
la resolución de la Comisión Provincial de Urbanismo 
(10 de junio de 2010), una serie de determinaciones 
suspendidas	por	deficiencias	sustanciales	a	subsanar.	
En concreto se trata de los sectores SURS-IS (anexo 
polígono industrial), SURS-I.BE (Bobadilla Estación) 
y SURS-CJ.I (Cartaojal). El pleno del Ayuntamiento 
de Antequera aprobó dos mociones presentadas por 
el grupo municipal de IULV-CA por la que se instaba 
a preparar la documentación necesaria e iniciar las 

gestiones para solicitar a la Delegación Provincial 
de Obras Públicas y Vivienda el levantamiento de la 
suspensión de estos sectores urbanísticos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Ha recibido la Consejería el acuerdo plenario del 
Ayuntamiento de Antequera solicitando el levantamiento 
de las suspensiones del PGOU de Antequera?

¿Qué trámites ha seguido hasta ahora la Consejería 
para proceder al levantamiento de estas suspensiones?

¿Cuándo cree la Consejería que serán atendidas 
las demandas del Ayuntamiento de Antequera y podrá 
disponer el municipio de estos suelos?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
José Antonio Castro Román.

8-11/PE-002312, Pregunta relativa a fondo para 
fomento y promoción del trabajo autónomo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2011
Orden de publicación de 30 de junio de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a fondo para fomento 
y promoción del trabajo autónomo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ley 12/2010, de 27 de diciembre, del Presu-
puesto de la Comunidad Autónoma para 2011, recoge 
la creación de un fondo para el fomento y promoción 
del trabajo autónomo, de carácter retornable, dotado 
con 25 millones de euros, destinados a facilitar la 
financiación	de	los	trabajadores	autónomos.
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Transcurrido el ecuador del ejercicio presupuestario 
de 2011, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Se ha puesto en marcha este fondo y con qué 
resultados hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-11/PE-002313, Pregunta relativa a cursos de 
formación 2010 financiados por el FSE

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2011
Orden de publicación de 30 de junio de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a cursos de formación 
2010	financiados	por	el	FSE.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los cursos de formación ocupacional y para el empleo 
son	financiados	con	cargo	al	Fondo	Social	Europeo	(FSE).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué cantidad económica se percibió en nuestra 
Comunidad	Autónoma	del	Fondo	Social	Europeo	para	
financiar	cursos	de	formación	en	2010,	y	cuál	ha	sido	su	
ejecución presupuestaria en el mencionado ejercicio?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Luis Ramos Aznar.

solicitud de comParecencia en comisión

8-11/APC-000388, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Economía, Innovación y Ciencia 
ante la Comisión de Economía, Innovación y 
Ciencia

Asunto: Dar cuenta de la situación planteada en la provincia de 
Cádiz ante el anuncio de la empresa Cádiz Electrónica, 
filial de Visteon Corporation, de proceder al cierre de 
su actividad en la planta de El Puerto de Santa María y 
que dejará en el paro a 396 empleados

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2011
Orden de publicación de 30 de junio de 2011

8-11/APC-000389, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Empleo ante la Comisión de 
Empleo

Asunto: Dar cuenta de la situación planteada en la provincia 
de Cádiz ante el anuncio de la empresa Cádiz 
Electrónica, filial de Visteon Corporation, de proceder 
al cierre de su actividad en la planta de El Puerto de 
Santa María y que dejará en el paro a 396 empleados

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2011
Orden de publicación de 30 de junio de 2011

8-11/APC-000390, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Informar sobre la gestión llevada a cabo por la Gerencia 
Provincial del Ente Público Andaluz de Infraestructuras 
y Servicios Educativos en Cádiz

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2011
Orden de publicación de 30 de junio de 2011
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